

# Britští „gentleman“ okrádali ve světě národy všude, kde se naskytla příležitost. Ukradli si také Austrálii

[cz24.news/britski-gentleman-okradali-vo-svete-narody-vsade-kde-sa-naskytla-prilezitost-ukradli-si-aj-australiu](https://cz24.news/britski-gentleman-okradali-vo-svete-narody-vsade-kde-sa-naskytla-prilezitost-ukradli-si-aj-australiu)

26. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

## **UK/AUSTRALIA: Tak jako Američané a Španělé obíjeli Indiány o Ameriku, tak podobně ukradli Angličané Austrálii domorodým Aborigenem.**

Prvními Australany na australském kontinentu byli v 18. století angličtí vězni. A tak za začátek Austrálie jako státu lze považovat jedenáct trestaneckých táborů, které postavili na tomto vzdáleném kontinentu Britští vězni. Doslova reprezentují vznik nového národa - Australanů.

UNESCO tyto britské trestanecké tábory, kde vládly brutální kruté poměry, prohlásilo za světové kulturní dědictví.

Jako Evropan se za to velmi stydím, že toto proklamujeme za světovou kulturu. Pak není daleko ani k tomu, že jednou tak učiní UNESCO is koncentračními tábory německých nacistů. Na místě by

ale bylo, kdyby britské trestanecké tábory na australské půdě byly prohlášeny památníky velké studu Britů.

S krví, potem, utrpením a slzami svých vězňů vybudovali Britové svou kolonii v Austrálii.

Jejich krutost, podobně jako to dělali i v Indii, neznala hranice - zajetí vězňů se nesměli ani po skončení svého trestu a po jeho otrockém odpracování už nikdy více vrátit ke svým rodinám do daleké Evropy.

To dnes už jen málokdo ví. I to patří k „slavné“ historii Angličanů a Velké Británie.

Britská lordství – „nejúžasnější a nejfajnovější gentlemani“ – neměla nikdy problém množit svá bohatství a šířit svou „slávu“ přeléváním krve jiných národů a loupežným kořistnictvím na cizích územích.

První z těchto trestaneckých táborů byl založen v roce 1787 na místě dnešního Port Jacksonu v New South Wales. Bylo do něj deportováno kolem 800 vězňů.

Mezi nimi byla i jedna 70 letá žena, osaměle žijící, která byla chudá jako kostelní myš a byla více hladová než sytá a když v malé vesnici u Londýna jednoho dne ukradla dva kilo sýra, tak byla odsouzena na tři roky vězení a deportována do Austrálie. Nejmladším z vězňů byl 9 letý chlapec, který ukradl několik kusů šatů a dostal za to dva roky vězení.

Na místě dnešního Sydney vězňů začátkem 19. století postavili obávané zlopověsné baráky, s cynicky honosným názvem Hyde Park. Byly v nich i prostory na spaní – jen čtyři, každý pro 200 vězňů – přičemž tam bylo umístěno až dvakrát tolik vězňů.

Vězňů tam žili a zda lépe řečeno živořili v bestiálně nelidských poměrech.

V roce 1839 byl na příkaz Londýna v Austrálii vybudován Cockatoo Island jako vězení pro odsouzené za opakovaný trestný čin. Tam byly extrémně tvrdé podmínky.

Vězni pracovali denně až 16 hodin pod zemí s kladivy a dlátami. A tito ubožáci velmi rychle umírali na vyčerpání a nemoci.

V roce 1803 obsadili Angličané i velký ostrov, který se tehdy jmenoval Van Diemen's Land, dnešní Tasmánie, kde žilo několik desetitisíc Aboriginů a podobně jako na jejich mateřském kontinentu, Austrálii, většina z nich zemřela v důsledku nakažlivých chorob, které k nim přinesly. Britové a na které jejich imunitní systém neměl žádnou odpověď a proto selhal.

Postupně začali přijíždět na australský kontinent, který si přivlastnilo celé Britské království, i vystěhovalci z Anglie. Londýn jim přidělil pozemky a půdu a vězni museli pro ně pracovat.

Poslední transport vězňů – kolem 2000 z Británie do Austrálie – se konal v roce 1853.

To je v krátkosti historie osídlení Austrálie bílými britskými kolonisty a historie uzurpátorského ukradení celého kontinentu původnímu obyvatelstvu – Aboriginům. Takto si Britové „vybudovali“ své pohádkové bohatství.

Bylo to něco podobného, jak to udělali Španělé v 15. století Indiánům v Americe. Ti velmi zbohatli na jejich zlatě, které jim ukradli a dopravili do Evropy.

AUTOR: Roman Bednář

ZDROJ

**CHCI PŘISPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.